

欧联杯小组收官战 不猜你就后悔了

Q 雾霾终于走了,空气清新带来的不仅仅是优质的环境,还有一份好心情。今天的竞彩受注赛事中,欧联杯将成为彩民投注的焦点战。由于这是最后一轮小组赛,欧联杯出线形势相对比较简单,因此猜起来也更容易把握。喜欢投注竞彩的彩民,如果错过本轮竞猜的话,相信肠子都要悔青了。
 现代快报记者 付智勇

佛罗伦萨、拉齐奥 投注需防平

佛罗伦萨本轮将在主场迎战第聂伯罗,这是欧联杯E组前两名的较量。双方目前的分差只有1分,本场比赛最大的意义就在于谁能获得小组头名。相比之下,主场作战的佛罗伦萨更具优势。本赛季,佛罗伦萨堪称是意甲的一匹黑马,从联赛战胜尤文图斯开始,佛罗伦萨就备受关注。意甲联赛中,佛罗伦萨主场就输了一场,主场战绩为4胜2平1负,打进16球丢12球。意甲联赛的主场强势,也延续到了欧联杯中。5轮小组赛结束之后,佛罗伦萨取得了4胜1平的不败战绩,主场取得两连胜,打进6球不失一球。最后一轮面对第聂伯罗,佛罗伦萨只要不败,就将锁定头名。第聂伯罗来自乌超联赛,虽然球队在欧联杯客场比赛中取得两连胜,但是他们客场进攻力还是稍显不足。在战意充足的情况下,主队佛罗伦萨取胜应该是一个不错的选择。因为上轮意甲联赛,佛罗伦萨已经输给了罗马,而佛罗伦萨本赛季还未出现过两连败。建议彩民首选主胜,大单适度防平。
 拉齐奥本赛季让人欢喜让人忧,它们在主场是极具战斗力的,但

是客场却是极度不可信的,这一点相信不少彩民都深有体会。本场比赛,拉齐奥在主场迎战小组排名第一的特拉布宗体育,本场的结果将决定小组头名。因为特拉布宗体育领先拉齐奥两分,如果拉齐奥主场取胜,那么蓝鹰则将反超对手取得小组第一名。拉齐奥在欧联杯主场比赛中取得了两连胜,打进3球丢1球。鉴于拉齐奥在欧联杯中进球数比较少,所以本场比赛最好防平,首选胜,次选平。

热刺、法兰克福 恐为联赛留力

热刺队相信是不少彩民投注欧联杯的首选稳胆球队,本轮比赛热刺将在主场迎战俄超球队安郅。热刺队在欧联杯中取得了5连胜的战绩,打进11球丢1球。攻击力和防守能力都堪称小组最佳,安郅目前排名小组第二名,他们落后热刺4分,而身后的球队即便赢球也无法超越安郅。因此本场比赛对于两队来说都无关紧要,因此战意并不是很浓。安郅在欧联杯中的战绩为2胜2平1负,打进3球丢3球。欧联杯客场保持着1胜1平的不败战绩。热刺近期状态不错,最近四场比赛取得了3胜1平的战绩。不过本周末的联赛,热刺将和红军利物浦死磕,这是一场英超重量级的较量。热刺主场必须从利物浦身上取分,否则将会被第一集团越拉越远。而利物浦目前的位置也岌岌可危,稍

有不慎就将跌出前三名。因此本场欧联杯赛,热刺极有可能战略性放弃或者保留。建议彩民首选平,次选胜。

法兰克福也已经提前锁定了小组头名,它们本轮将在主场迎战排名第三的希腊人竞技。本场比赛对于法兰克福来说已经没有任何意义了,欧联杯中它们取得了4胜1负的战绩,打进11球丢4球。法兰克福在欧联杯和德甲联赛中的表现判若两队。法兰克福在德甲联赛中,主场至今没有取得一场胜利,球队排名也跌进了保级区。在德甲联赛中,法兰克福已经连续10轮不胜,本轮联赛他们又将客战勒沃库森,估计也凶多吉少。在球队提前锁定欧联杯头名的情况下,谨防它们为联赛留力。首选胜,次选平。

巴伦西亚、皇家贝蒂斯 做胆靠谱

巴伦西亚本轮将在主场迎战小组第三名库班,从目前的积分形势看,巴伦西亚已经提前锁定头名,而库班还有争夺小组第二名的希望。巴伦西亚在欧联杯中的战绩为4胜1负,打进11球丢6球。主场战绩为1胜1负,打进5球丢4球。库班不擅客场,欧联杯客场至今没有胜绩。巴伦西亚本轮联赛将客场挑战马竞,这场比赛巴伦西亚取胜的可能性微乎其微。由于上周末的国王杯巴伦西亚在常规时间内和西丙球队打

平,因此本场比赛巴伦西亚必须力争胜利,否则极有可能连续三轮比赛不胜,这对球队心态的影响是很大的。

皇家贝蒂斯本轮欧联杯将迎战里昂,皇家贝蒂斯目前要和里昂争夺小组头名。如果取胜的话,且里昂最后一轮不胜,皇家贝蒂斯就将取得小组第一。皇家贝蒂斯最大的问题在于进攻,在欧联杯五场比赛中,仅仅打进3球。里昂已经失去了晋级的希望,因此在战意不足的情况下,皇家贝蒂斯赢球的可能性还是较大的。建议彩民看好主队取胜。



e球彩小课堂

e球彩是什么? 超好玩的竞猜游戏!

最近要问江苏彩市哪种彩票最夺人眼球?非“e球彩”莫属!“e球彩”又叫“虚拟足球”,来自英伦,是竞彩新游戏,以电子足球赛事为竞猜对象。虽然不是真人在绿茵场上厮杀拼搏,不过您可别小瞧它的画面真实感;无论是球员动作,还是主持人解说,或者赛场旁的球迷氛围,丝毫不亚于真实比赛,和玩“实况足球”的感觉差不多。

“中奖容易”,这是玩过“e球彩”的人们共同的心声。作为国内彩市返奖最高的玩法,“e球彩”中奖非常容易,最吸引人的是:无论懂不懂球都能玩得转。单就这点,就吸引了不少自称“球盲”的女彩民。目前“e球彩”可以竞猜的包括“胜平负”和“比分”两种游戏,听名字就觉得容易上手。游戏中既有联赛球队、又有国家队可供竞猜,“曼联红魔”、“沙克矿工”、“中国VS泰国”……光看着名字就让人热血沸腾!“e球彩”一天开售36期,随到随买,每期四场比赛,其中前两场比赛通常为联赛球队之间的比拼,而后两场通常为国家队之间的较量,玩家可根据自身爱好任意选择串关场次,最简单的可以仅选择1场,猜对两队比分就能中奖,所以其又被誉为竞彩的“入门级”玩法!
 苏体

任晓静强胆推荐

周四 001 巴伦西亚(-1) VS 库班

点评:巴伦西亚已经确保出线,完全无压力,库班也基本没有机会,还是看好主队不败。

周四006 马里博尔(+1) VS 维冈竞技

点评:维冈近况糟糕,不过该队还存在出线希望,战意比马里博尔强烈,所以指数上给予一定看好。

周四008 佛罗伦萨(-1) VS 第聂伯罗

点评:两队已经携手出线,虽然佛罗伦萨实力略高一筹,但第聂伯罗的小组表现亦属不错,有让球下不妨倾向客队。

荆奇强胆推荐

周四001 巴伦西亚 VS 库班

点评:巴伦西亚3天后联赛遭遇马竞,库班本场必然会全力进攻争取胜利,后防空虚会充分暴露,主队取胜机会将会增大。

周四010 法兰克福 VS 希腊人竞技

点评:法兰克福已获小组第一出线,本场悬念在于主队是否会放松给客队机会,建议单选看好主胜,双选分胜负。

周四011 特拉维夫马卡比 VS 波尔多

点评:波尔多已经出局,主队坐镇主场出线机会近在咫尺,看好主胜,双选防平即可。

央视体育直播

12月13日 09:00 快船VS篮网
 12月14日 11:30 火箭VS勇士
 12月14日 23:00

广州恒大VS埃及阿赫利
 以实际播出为准